
 

 
 
 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska 
 

 

MĚSÍČNÍ REPORT O PROVOZU 
 

KOMUNITNÍ  DĚTSKÝ KLUB V LOUKOVĚ 
 

Vykazovaný  měsíc a rok: ZÁŘÍ 2023 
 
Ve sledovaném měsíci byl v prostorách partnera projektu Základní školy a Mateřské školy Loukov, 
okres Kroměříž provozován Dětský komunitní klub, který doplnil chybějící kapacitu stávající školní 
družiny a zajistil péči o děti a provoz přizpůsobí potřebám rodičů s ohledem na jejich zaměstnání. 
 
Klub byl provozován pro 1. stupeň ZŠ a probíhal v prostorách školní družiny. 
Komunitní klub provozuje žadatel projektu – Místní akční skupina Podhostýnska, z.s 
 
Klub byl provozován v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. Klub navštívilo v průběhu měsíce celkem 23 
dětí. Počet se denně střídal. 
 
O děti se v klubu stará 1 pečující osoba / v případě nemoci zástup/. 
 
V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči byla 
uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu. 
 
Součástí provozu za měsíc září 2023 nebylo pořízení žádného materiálu. 
 
Činnost klubu není vzdělávací – Pečující osoby dětem plánují činnost a navrhují program. Jedná se o 
výtvarné aktivity, taneční aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny, hraní deskových her. 
Konkrétně s dětmi byly realizovány tyto aktivity: 
ZÁBAVNÉ ČINNOSTI: Hry dle výběru dětí, poslech písniček, seznámení se s novými kamarády formou 
her, hra Na jména, Kdo promluvil. Schovávání a hledání bonbonů ve třídě. Stolní hry –  Opičky, 
Doublle, Cink, Fotbálek, Dětský kulečník, Pexeso – pohádky, Dáma, Šachy, Dlouhý, široký a 
bystrozraký, Pexeso – pohádkové postavičky. Člověče nezlob se, stolní hra – Pojď si hrát, karetní hry – 
Válka, Prší, Černý Petr, Domino, stolní hra – Krtečkova abeceda. Hry hrají děti ve dvojicích, ve 
skupinkách, i s paní pečovatelkou. 
 
VÝTVARNÉ ČINNOSTI: Malování – Moje prázdniny, naše dovolená s rodiči. Co rád maluji a co mě baví 
nejvíce. 
 
TVOŘIVÉ ČINNOSTI: Skládání obrázků z umělých perliček / sloni, žirafy atd,/, stavění ze stavebnic 
SEVA, CHEVA – věže, domy, kostely, auta. Skládání obrázkových dřevěných kostek, hry s dominem – 
Dominový efekt, stavby ze stavebnice MAGFORMERS. 
 
KOMUNIKACE S CÍLOVOU SKUPINOU: Seznámení nových dětí s komunitním klubem, provozem a 
činnostmi. Čtení pohádek z knihy – Kocourek vypráví. 
 
SPORTOVNÍ ČINNOSTI: Pohybová hra – TWISTER. 
 
 

Zpracoval: Jana Vymětalíková, pečovatelka 
 
V Loukově dne: 26. září 2023 


